
SUOMEN PAINONNOSTOLIITTO SPNL RY    PÖYTÄKIRJA 9/2022 

Johtokunnan kokous 9/2022      

 

Aika:  ti 23.5.2022 klo 17:54–19:35 

 

Paikka:  Etäkokous 

 

Paikalla: Tarmo Kuusisto 

Raimo Turunen 

Tero Honkasalo 

Harri Norberg, varajäsen 

Esa Lomma, kunniapuheenjohtaja 

Timo Ruuhijärvi, toiminnanjohtaja 

   

Poissa: Samuli Rantanen, varajäsen 

Petri Tanninen 

Henrik Tallbacka 

Sari Kola 

Markku Inkeroinen 

Pekka Kare, kunniapuheenjohtaja   

 

1§  KOKOUKSEN AVAUS 

 

  Puheenjohtaja avasi kokouksen 23.5.2022 klo 17:54. 

 

2§  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

  Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3§  EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYNTÄ 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen 8/2022 pöytäkirja (liite 1). 

4§  OLYMPIKOMITEAN KEVÄTKOKOUS JA YLIMÄÄRÄINEN KOKOUS 

 Päätettiin Suomen Olympiakomitean sääntömääräisen kevätkokouksen ja sen yhteydessä järjestettävän 
ylimääräisen kokouksen edustajaksi SPNL puheenjohtaja Tarmo Kuusisto. 

5§ IWF VAALIKONGRESSI 

 Vaalikongressi, jossa valitaan edustajia IWF:n johtoon ja toimielimiin järjestetään 25.–26.6.22 Tiranassa 

Albaniassa. Valittiin edustajiksi vaaleissa ehdolla ovat Karoliina Lundahl (äänioikeus) ja Taisto Kuoppala. 

  



6§ SPNL KANNUSTEJÄRJESTELMÄ 

 Käytiin läpi kansainvälisten arvokilpailujen kannustejärjestelmä ja vuoden 2022 maksettavien 

kannusteiden ennuste (liitteet 2–3). Parantuneesta tulostasosta sekä kilpailuihin osallistuvien 

urheilijoiden määrästä johtuen jaettavien kannusteiden määrä tulee kasvamaan kuluvana vuonna. Tämä 

luo painetta budjetissa pysymiseen. Kannusteista ei kuitenkaan haluttu leikata, vaan ne maksetaan 

edellisvuosien tapaan sijoituksen (kokonaistulos) perusteella. Todettiin kuitenkin, että mikäli sarjaan 

osallistuu alle 8 nostajaa, niin mahdollinen stipendi (ja euromäärä) myönnetään johtokunnan harkinnan 

perusteella. 

7§  SPNL SÄÄNTÖMUUTOS 

 Edellisessä kevätkokouksessa oli esillä muutosehdotus SPNL toimintasääntöihin, tuolloin 

muutosehdotusta ei hyväksytty. Kokous valtuutti johtokunnan valmistelemaan päätöksen uudestaan ja 

päättämään kuinka sen käsittelyä viedään eteenpäin. Muutosta alun perin ehdottaneet ovat 

valmistelleet ehdotusta uudelleen ja toivovat kevätkokouksen tavoin asian käsittelyä ylimääräisessä 

liittokokouksessa. 

 Päätettiin antaa muutosehdotuksen valmistelulle aikaa johtokunnan seuraavaan kokoukseen 10/2022 

asti. Ehdotus käydään läpi johtokunnan toisesta kyseisessä kokouksessa ja sen jälkeen päätetään, 

kutsutaanko muutosehdotuksen käsittelyä varten ylimääräinen liittokokous. 

8§  SPNL JUHLAVUOSI 

 Jatkettiin edellisessä kokouksessa aloitettua keskustelua juhlavuoden toimenpiteistä. Päätettiin perustaa 

työryhmä, jonka vastuulla tulisi olemaan juhlavuoden suunnittelu ja toteutus. Työryhmään voivat 

osallistua kaikki halukkaat SPNL jäsenseurojen jäsenet, ryhmään on avoin haku 15.6.22 asti. 

9§   MUUT ASIAT 

 Todettiin ettei 15- ja 17-vuotaiden EM-kilpailujen virallista kutsua ole saapunut vielä. Kilpailut pidetään 
elokuussa Puolassa ja niiden ajankohdan perusteella arvio Preli Entry takarajalle on 10.6.22. Joukkueen 
valintaa on aloitettu jo valmistelemaan nuorten vastuuvalmentajan toimesta. 

 
Käytiin läpi kokouksessa kirje liittyen SPNL määräämään kurinpitopäätökseen, jonka 
Oikeusturvalautakunta määräsi kumottavaksi. Kirjeessä mainitaan korvausvaatimus ja mahdolliset 
liittoon kohdistuvat oikeustoimet siihen liittyen. Asiasta käytiin perusteellinen keskustelu, jonka jälkeen 
todettiin, ettei kirjeen perusteella ryhdytä toimenpiteisiin. 

10§  SEURAAVA KOKOUS 

  Päätettiin seuraavan kokouksen ajankohdaksi 21.6.2022 klo 17:30. 

11§  KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

  Puheenjohtaja päättää kokouksen 23.5.2022 klo 19:35. 

 

  Tarmo Kuusisto   Timo Ruuhijärvi 

  Puheenjohtaja   Sihteeri 


